

Уважаемые избиратели!

Я, Сенотрусов Роман Владимирович, 1973 года рождения, уроженец г. Нерчинска, образование – высшее экономическое, выставляю свою кандидатуру на пост Главы муниципального района «Нерчинский район».

Дорогие земляки, Нерчинский район стабильно развивается, находится в тесной взаимосвязи с процессами, происходящими как в регионе, так и в России в целом.

Ежегодно значительные суммы вкладываются в сферу ЖКХ. Значительно сократилось количество нештатных ситуаций и аварий. Накоплен материальный резерв для устранения неполадок в этой сфере.

В целом, в районе поступательно развивается сельское хозяйство. Наши аграрии совместно со специалистами администрации района проводят плодотворную работу по привлечению государственных средств на поддержку сельского хозяйства района. В развитии сельского хозяйства район находится на передовых позициях в крае.

Строительство и ремонт объектов социальной сферы. За последние годы наблюдается положительная динамика в ремонте клубов, школ, спортивных залов образовательных учреждений. Практически закончено строительство яслей на 36 мест в г. Нерчинске. В этом году ждём «маленьких новосёлов».

Построены 4 моста (Олинск через р.Оля, Олекан – через р.Оля и р.Олекан, а также на подъезде к с.Алеур). Отремонтирована дорога в с.Апрелково, а также дорога к с.Крулянка. Постойно проводятся работы по ремонту дорог местного значения. Совместно с краевыми структурами решаются вопросы по ремонту и реконструкции дорог регионального значения.

Реальная помощь предпринимателям района. Необходимо более пристальное внимание уделить этому сектору экономики.

Район продолжает участвовать в различных целевых программах. Подготовлены документы на ремонты школ, детских садов, спортивных залов, клубов, строительство спортивных сооружений, дорог, мостов...

Есть и глобальные планы: строительство в г. Нерчинске школы на 800 мест (проект готов) и детского сада на 120 мест. Оба объекта будут по ул. Красноармейской. Также ведётся работа по выделению средств на строительство Центральной котельной в г. Нерчинске и очистных сооружений, к сожалению, пока не определён источник финансирования данных объектов, но понимание проблемы у краевых властей есть. Также планируем строительство домов культуры в селах Н.Ключи и Калинино.

Уважаемые избиратели, в условиях нестабильности в общественно-политической жизни страны и мира, важно сохранить те позиции, которые мы имеем, а также постараться укрепить их. Для этого есть все шансы. Поэтому, важно сейчас сделать правильный выбор!

Публикуется на праве предоставления бесплатной печатной площади

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«НЕРЧИНСКИЙ РАЙОН»
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

21 августа 2020 г.

№446

г. Нерчинск

О проведении публичных слушаний о внесении изменения в схему территориального планирования муниципального района «Нерчинский район»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Забайкальского края от 29 декабря 2008 года № 113-ЗЗК «О градостроительной деятельности в Забайкальском крае», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 25 Устава муниципального района «Нерчинский район», положением от 24 сентября 2018 года № 102 «О порядке проведения публичных слушаний, общественных обсуждениях» в муниципальном районе «Нерчинский район».

1. Назначить публичные слушания на 28.09.2020 г. в 14 часов 30 минут в здании администрации муниципального района «Нерчинский район» по адресу: 673400, Забайкальский край, г. Нерчинск, ул. Шилова, 5.

2. Провести публичные слушания по вопросу о внесении изменений в схему территориального планирования в муниципальном районе «Нерчинский район».

3. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Нерчинская звезда» и на официальном сайте муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт).

4. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

В целях предотвращения риска заражения коронавирусной инфекцией COVID-19 при проведении заседания публичных слушаний при себе иметь средства индивидуальной защиты (перчатки, маску). Предельное количество человек, которые могут одновременно находиться в одном помещении: не более 50.

Р.В. СЕНОТРУСОВ, глава муниципального района «Нерчинский район»

Россельхознадзор информирует ← - - - - -

Сапожниковия растопыренная под охраной

Учитывая масштабы бесконтрольного выкапывания этого растения и вывоза в Китай и Монголию (используется в традиционной медицине), постановлением регионального Правительства оно включено в Перечень объектов растительного мира, занесённых в Красную книгу Забайкальского края.

Теперь сапожниковия растопыренная находится под охраной государства, оборот которой запрещён до внесения в определённый Перечень и принятием нормативно-правовых актов, регламентирующих её заготовку. В связи с этим усилен контроль за лицами, осуществляющими любые попытки вывоза сапожниковии растопыренной.

Следует напомнить, что законом Забайкальского края «Об административных правонарушениях» установлено, что уничтожение растений, занесённых в Красную книгу Забайкальского края, влечёт наложение административного штрафа. Сумма значительна: для граждан – от трёх тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В Забайкалье пресечён вывоз в Китай ели сибирской под видом сосны обыкновенной

Должностными лицами Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю в ходе рассмотрения материалов, поступивших из Читинской таможни в начале августа 2020 года, принято решение о возбуждении административного дела в отношении ООО «Ангара лес». Основанием явилось нарушение ООО «Ангара лес» международного и российского законодательства, а именно нарушение порядка вывоза подкарантинной продукции с таможенной территории РФ. В ходе документарной проверки установлено несоответствие перемещаемых в железнодорожном вагоне пиломатериалов из сосны обыкновенной (*Pinus silvestris*) и ели сибирской (*Picea obovata*). В фитосанитарном сертификате, с учётом всего объёма 76 куб. м перемещаемой подкарантинной продукции, указаны только пиломатериалы из породы сосна обыкновенная. Вместе с тем, в соответствии с актом таможенного досмотра, фитосанитарный сертификат на 34 куб. м пиломатериалов из ели сибирской отсутствует, и, соответственно отсутствует подтверждение фитосанитарного состояния на указанный объём подкарантинной продукции.

По факту нарушения порядка вывоза подкарантинной продукции с таможенной территории РФ в отношении ООО «Ангара лес» 12.08.2020 г. возбуждено дело об административном правонарушении по ст.10.2 КоАП РФ.

